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Átadták a „Csopakért” díjakat
Kedden este mintegy kétszáz meghívott jelenlétében adták át a

„Csopakért érdemérmet” és a „Csopakért emléklapot”.

Az ünnepi, hagyományos fogadást minden évben augusztus

20-a elõtt, a Csopak Napok elõestéjén adják át, a Csopaki Üdü-

lõfalu és Kemping õsfás parkjában. Idén sem volt ez másképp,

mintegy kétszáz meghívott vendég jelenlétében köszöntötte a

meghívottakat Ambrus Tibor polgármester. Beszédében ki-

emelte, hogy elsõsorban azok kapnak meghívást, akik tettek va-

lamit azért, hogy Csopak tovább fejlõdjön, továbbra is egy él-

hetõ, szerethetõ község legyen. Ez a mai este arról szól, hogy,

hogy megköszönjük mindenkinek a munkáját és az arra érde-

meseket kitüntetéssel tiszteljük meg – fogalmazott. Majd hoz-

zátette, hogy mivel mindenki az olimpia lázában ég és tíz mil-

lió magyar szurkol sportolóink sikereiért a küzdelmekben, Cso-

paknak ugyancsak meg kell küzdenie, ugyanúgy fel kell vennie

a versenyt a sokkal nagyobb városokkal, Balatonfüreddel, Bala-

tonalmádival és a többiekkel. Reméljük a jövõben valóban lesz-

nek olyan pályázatok, amelyeken sikeresen szerepelhetünk –

emelte ki.

Kontrát Károly a térség országgyûlési képviselõje elmondta,

hogy az olimpia jegyében csak annyit mondhatok, hogy Csopak

igen csak az élmezõnyhöz tartozik, igen csak arany érmes. Mint a

térség országgyûlési képviselõje, mint eddig is a jövõben is támo-

gatni fogom a település törekvéseit. Csopak, mert szeretem! – fo-

galmazott.

„Csopak községért” érdemérmet adományoztak Albrecht

Ferencné részére, aki meghatározó alakja a Csopaki Nyugdíjas

Klubnak és számos rendezvénynek. Valamint szintén kiemelkedõ

a munkássága a helyi Vöröskereszt szervezetében.

„Csopakért” emléklapot adományoztak Rumi Ernõné részére,

aki aktív tagja a Csopaki Nyugdíjas Klubnak, létrehozója Country

tánccsoportnak, a klub meghatározó személyisége.

„Csopakért” emléklapot adományoztak dr. Piskóty Gábor ré-

szére, aki évek alatt alakította ki a Séd pataknál, a Patak utca vé-

gén a mini vízimalmot, a sajátos mesebirodalommal, ami mára

szintén Csopak egyik látogatott nevezetessége lett.

„Csopakért” emléklapot adományoztak Szabó Noah részére,

aki még nagyon fiatal, de szép eredményeket ért el az Országos

Teakwon-do Bajnokságon. Noah öt évesen kezdett edzeni és az

idei hódmezõvásárhelyi magyar bajnokságon, küzdelem verseny-

számban érte el kimagasló eredményt.

(Folytatás a 3. oldalon)

Tislér Botond



Fogalmazott Ambrus Tibor polgármester Csopakon.
Augusztus 20-án, a hagyományoknak megfelelõen az
ünnepség a Csopak Néptáncegyüttes fergeteges mûsorával
vette kezdetét.

A néptáncegyüttes fellépését követõen Konicz Eszter és

Krizsik Alfonz színmûvészek, versekkel, zenével tarkított ün-

nepi mûsorát hatalmas vastapssal köszönte meg a közönség.

Ambrus Tibor polgármester ünnepi beszédében kiemelte,

hogy ha visszarepülünk 1000 esztendõt az idõben, egy nagyon

új dologban találjuk magunkat, amit úgy hívnak Magyar

Királyság. Egy újbóli kísérlet arra, hogy, hogy állandóságot

teremtsünk a Kárpát-medencében egy olyan helyen, amit

nagyjából a világ kezdetétõl a változás jellemez.

- Most egy évezreddel késõbb rengeteg viszontagság után a

kudarcaink és balsikereink ellenére is mégiscsak itt vagyunk,

és magyarul emlékezünk a Magyar királyság megalapítására.

Ez azt mutatja, hogy Szent István sikerrel járt. Majd feltette a

kérdést, hogy mi lesz, majd 3016-ban. – Azt gondolom, hogy

Szent István sem tudta, hogy mi nõ ki egy évezred alatt az õ

munkájából. Mégis egy olyan csodálatos ország alapjait rakta

le, ami ha kell, ezer és még több évig megáll. Alapított temp-

lomot, várost, vármegyét, rendeket és dinasztiát. És imádkozott

az égiek kegyelmébe ajánlva a munkáját, hogy mindez jó gyü-

mölcsöt teremjen – fogalmazott a polgármester.

Augusztus 20-a a siker reményének ünnepe, merítsünk

kedvet Szent István példájából a mindennapjaink munkájához.

A beszédet követõen a Himnusz eléneklése zárta az ünnepi

megemlékezést.

A Rulett Együttes koncertje és a Pazar tûzijáték zárta az ün-

nepségsorozatot.

2 Rendezvények

Szent István csodálatos országot alapított



Augusztus 10-én, szerdán kora este ünnepélyes keretek között
nyílt meg a XIX. Csopaki Mûvésztelep 32 alkotójának munkáiból
a kiállítás. Wolf Kati énekesnõ fellépése hatalmas sikert aratott.

A megnyitón egy gombostût sem lehetett volna leejteni, annyian vol-

tak kíváncsiak a Csopak Galéria legújabb kiállítására. A megjelenteket

Baska Barbara grafikusmûvész, filmoperatõr köszöntötte, aki egyben

felkérte a 32 fiatal alkotót, hogy röviden mutatkozzanak be. Volt, aki

már hetedszer, de sokan elõször vettek részt, de az elsõkbõl lesznek a

visszatérõk, fogalmaztak a fiatalok. A tíz napos alkotói közösség tagjai

zömében Budapestrõl érkezett, de volt, aki New Yorkból, Luxemburg-

ból, Svájcból, Erdélyországból, Esztergomból vagy éppen Csurgóról ér-

kezet a Balaton-parti településre. A mûvésztelep egyre népszerûbb, ami

elsõsorban Rényi Katalin grafikus-, festõmûvész, egyetemi adjunktus-

nak, férjének Baska József festõmûvész, egyetemi tanárnak, Baska Ba-

lázs grafikusmûvész, filmrendezõnek, Baska Barbara grafikusmûvész,

filmoperatõrnek és neves alkotói társaiknak köszönhetõ. 

A kiállítást Ambrus Tibor polgármester nevében Balassa Zoltán

nyitotta meg. – Sok kiállítást rendeztünk itt a galériában, de a Csopa-

ki Mûvésztelep alkotásai éppen a sokszínûségük miatt mindig egy ki-

csit mást jelentenek, az új generáció erejét, azt a látásmódot, azt a ki-

fejezést, amit kár tagadni, nem könnyû megérteni. De had idézzem a

nagy francia szobrász gondolatát: a szépség mindenütt ott van, nem

rajta múlik, hogy nem tudjuk meglátni. Ezeket az alkotásokat sokszor

meg kell nézni, több idõt kell elõttük eltölteni, és egyszer csak észre-

vesszük, hogy kezdjük, vagy legalábbis úgy gondoljuk, hogy kezdjük

látni, amit a mûvész láttatni akar. Feltétlenül megérdemelnek elmé-

lyülést, elõttük eltöltött tartalmas perceket, hogy megérezzük az alko-

tó gondolatait – fogalmazott.

S valóban a tárlaton a képregénytõl a vázlatrajzokig, a fotóktól a
rövidfilmekig látszik, hogy a tanárok hagyták szabadon szárnyalni a
fiatalok alkotói képzeletét, amelyek megjelentek a kiállított mûve-
ken, de az is jól látható, hogy gondos, szakavatott mesterek irányítot-
ták a munkát. Jövõre már a XX. kreatív találkozásra készülnek.
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Még New Yorkból is érkeztek 
a 2016-os Csopaki Mûvésztelepre

Alkotók népes csoportja

Wolf Kati

(Folytatás a címlapról)
„Csopakért” emléklapot adományoztak Tislér Botond részére,

aki pár éve kezdte el a sárkányhajó versenyzést Balatonfüreden és

idén már beválogattak a magyar válogatott keretbe és a pár hete

Rómában tartott Európa Bajnokságon (20 nemzet között!) a kor-

osztályában 200, 500 és 2000 méteren Európa Bajnoki címet szer-

zett. Ehhez jött még a felnõtt csapat tagjaként a 200 méteren egy

4. és 500 méteres távon a 3. helyezés. Minden csopaki nevében

mondhatom, hogy büszkék vagyunk rád és gratulálunk az eredmé-

nyeidhez. És ha ez így folytatódik még talán az olimpián is viszont

látunk egy csopaki sportolót – hangzott a laudáció.

A rendezvényen részt vett Polgárdy Imre a Veszprém Megyei

Közgyûlés elnöke, Vörösmarty Éva megyei képviselõ, számos üz-

letember és a településhez köthetõ vállalkozások képviselõi.

Az est során pazar svédasztalos étel és italkínálat várta a meghí-

vottakat, a kellemes nyárestén a zenét a Rulett együttes szolgálta.



Augusztus 26-án, pénteken este 164 gyermek tartott fergeteges
gálamûsort a Fürdõ utcai nagyszínpadnál.

Az egy hetes III. Csopaki Néptánctábor általános és középiskolás

tanulói a Városok Falvak Szövetsége szervezésében, a ProgramStart

és a Nemzeti Mûvelõdési Intézet támogatásával jöhetett létre.

Az egy hetes tánctáborban Biharkeresztes, Kõszeg, Berettyóújfa-

lu, Kisújszállás, Püspökladány, Gyula, Hajdúnánás és Hajdúböször-

mény kiváló táncosai, tanárai és táncpedagógusai vettek részt.

Farrné Kovács Mónika (Biharkeresztes) táncpedagógus-intéz-

ményvezetõ elmondta, hogy valóban csodálatos dolog Kodály-mód-

szerrel tanulni a népdalokat, tanulni és átadni a generációknak a

szebbnél-szebb magyar néptáncokat és látni a sikert és az örömet a

diákok arcán, amikor egy hét tánctanulást követõen ilyen fergeteges,

több, mint egy órás gálán mutathatták be tudásukat. Egyúttal köszö-

netet mondott a szervezõknek, támogatóknak, a diákoknak, tanáraik-

nak és nem utolsó sorban Csopaknak a fantasztikus elhelyezésért a

Csopaki Üdülõfalu és Kemping területén és az ellátásért.

S valóban a gálát követõen hatalmas tapsviharral köszönte meg az

idõközben jelentõs számúra gyarapodott közönség.
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Csopakabana
Hagyományosan, augusztus elsõ hétvégéjén, immáron hete-

dik alkalommal volt Csopakabana a csopaki strandon, ahol
latin hangulattal, gyönyörû táncosokkal, koncertekkel, dob-
show-val kedveskedtek a szervezõk.

Pénteken délután a Drumsters ütõs együttes adta meg az alap-

hangulatot az idei Csopakabana nyitásaként. Õket követte a stég

elõtt a Winners Versenytánc Egyesület: Többszörös aranyérmes

verseny és utánpótlás táncosai adtak ízelítõt a latin standard tán-

cokból. Elõadásuk végén még egy közös cha-cha-cha tanításra is

sort került. A közönség soraiból is számos bátor jelentkezõ volt,

aki beállt táncolni. A Copacabana Show nagy érdeklõdés elõtt zaj-

lott: az öt táncos színpompás kosztümben idézte meg a hamisítat-

lan latin-karibi hangulatot. A látványos, akrobatikus capoeira be-

mutatót lélegzet visszafolytba nézte a közönség. A vérpezsdítõ

tánc után a közelgõ viharra való tekintettel a Salsa Fuerte mûsorá-

ra már nem került sor.

Szombaton, ottjártunkor is folytatódott a Solymi Conga Show

és a csodaszép táncosok riói hangulatot idézõ tánca a Reinas Del

Ritmo Carneval fellépõivel, amelyet az Intermezzo Latin Klub

koncertje követett.

A néptáncosok elfoglalták Csopakot
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Lengyel örömzenészek a csopaki strandon
Augusztus 3-án este a lengyel testvérvárosból,

Myslenicébõl érkezett Dixi Band koncertje hatalmas sikert
és hangulatot teremtett a strand vízi színpadán. Hírportá-
lunk képes beszámolója.

Az együttes idén sem okozott csalódást, lépjenek fel akár a

Csopaki Üdülõfalu és Kemping színháztermében vagy akár a

strandon, több százan tapsolnak.

A Budapest Ragtime Band adott nyáresti koncertet Csopakon
Augusztus 25-én, csütörtökön este a csopaki vízi színpadon,

a legszebb háttérrel, a Balatonnal, sztárvendégekkel adott kon-
certet a népszerû együttes.

A Budapest Ragtime Band 1980-ban alakult fõiskolát végzett

jazz- és klasszikus muzsikusokból, akik a hagyományos ragtime

zongorajátékot merész ötletekkel és újszerû hangszereléssel ültet-

ték át egyedülálló zenei hangzássá.

Késõbb mûsorukba jazz- és dixiland-örökzöldek, a világon

egyedülálló zenei paródiák, ismert slágerek és operák humoros fel-

dolgozásai is kerültek. A zenekarnak tánczenei programja is van.

1984-ben készült el a „Ragtime”, a zenekar elsõ önálló hangle-

meze, amelyet egy hollandiai és egy újabb magyar követett. A ze-

nekarnak 1990 óta 7 CD-je jelent meg. Számos stúdiófelvétel mel-

lett rendszeresen turnézik Európa országaiban, Amerikában és a

Kanári-szigeteken.

Résztvevõje rangos fesztiváloknak a világ minden részén. Fellép

a Berlini Filharmóniában, rendszeres szereplõje a magyar, német,

az amerikai, svájci stb. televíziók szórakoztató mûsorainak.

A Budapest Ragtime Band-nek nemcsak a ragtime muzsika

ápolása és megszerettetése a célja, hanem a közönség mindenkori

magas színvonalú szórakoztatása, amelynek soraiban minden

korosztály megtalálható olvasható az együttes honlapján.

Nem volt ez másképpen Csopakon sem, hatalmas hangulatot terem-

tettek, a jazztõl az operáig, kettõ kiválló mûvésszel, Kelemen Angelika

és „Papas” társaságában, Gayer Ferenc zenekarvezetõ vezetésével.

Az együttes tagjai: Gayer Ferenc - zenekarvezetõ, nagybõgõ,

Széki József - xilofon, ének, Kiss Bálint - harsona, Csárics Sándor

- trombita, Weszely János - dob, Stein Ferenc - zongora, Novák Pé-

ter - klarinét.



Ars Sacra Fesztivál Csopakon

Dátum: 2016. szeptember 17. szombat, 18:00 órától
Helyszín: Kultúrház és református templom
Idén elõször csatlakozik Csopak az országos Ars Sacra Fesztivál-

hoz. A rendezvény sorozat célja a remény jeleinek felmutatása a kul-
túrában, a mûvészet különbözõ mûfajain, nemzeti kultúránk meghatá-
rozó értékein keresztül. Az Ars Sacra Fesztiválhoz évrõl évre önkén-
tesen csatlakoznak Magyarország múzeumai, kulturális központjai,
számos galéria és mûvész. A fesztivál programjait – képzõ- és ipar-
mûvészeti kiállításokat, különbözõ mûfajú koncerteket, színházi és
irodalmi elõadásokat, tárlatvezetéseket, gyerekprogramokat – ingye-
nesen látogathatja a nagyközönség.

Csopakon 2016. szeptember 17-én, szombaton, 18 órakor a Kul-
túrházban nyílik az Ikon és grafika – a Tombor család képzõmû-
vészeti kiállítása. A megnyitó után, 19 órakor a református templom-
ban ad koncertet a Recercare Régizenei Együttes.

A kiállítás megtekinthetõ: 2016. szeptember 18–25. között, hétfõ
kivételével, naponta 10–12 és 14–17 óra között.

Mozi a Kultúrházban

Idõpont: 2016. szeptember 27. kedd 18 óra
A Nemzeti Mûvelõdési Intézet az elsõ magyar mozifilm születésé-

nek 115. évfordulója, valamint az elsõ magyar mozgókép megszüle-
tésének alkalmából az Anjou Lafayette, Cirko Film és Mozinet for-
galmazók egy kedvezményes vetítési rendszert dolgoztak ki közmû-
velõdési intézmények, közösségi színterek, iskolák, filmklubok ré-
szére. A filmforgalmazók fontosnak tartják, hogy a független és mû-
vészfilmek, illetve azok kulturális missziója olyan településekre is el-
érjenek, melyeken másképpen nincs közösségi alkalom filmnézésre.
A csopaki Kultúrház idén áprilisban egy új vetítõ- és hangrendszerrel
gazdagodott, így reményeink szerint az elmúlt évek, nemzetközi dí-

jakkal is büszkélkedhetõ filmjeit valóban professzionális körülmé-
nyek között tudjuk vetíteni a közönségnek, havonta egyszer, kedd es-
ténként. A filmvetítések sorát meglepetéssel kezdjük. A filmek meg-
tekintése ingyenes.
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Csopak Nyugdíjas Klub hírei

2016. augusztus 16-án került sor a Csopaki Üdülõfaluban az

Önkormányzat hagyományos nyári ünnepi fogadására, melynek

keretében átadták az önkormányzati elismeréseket és kitüntetése-

ket.

Ambrus Tibor Csopak polgármestere a Nyugdíjas Klub 2 tagjának

is adott át kitüntetést.

Rumi Ernõné régóta tagja a Nyugdíjas Klubnak. Évekig látta el a

Klub háziasszonyi teendõit és azóta is tevékenyen részt vesz a Klub

megmozdulásaiban. Komoly szerepe van a Country tánc csoport lét-

rehozásában, fenntartásában és a  táncok betanításában. A Csopakért

Emléklap kitüntetésben részesült.

Albrecht Ferencné is oszlopos tagja a Klubnak. Komoly szerepe

van a Közép-Dunántúli Regionális Nyugdíjas Találkozó és a csopaki

Idõsek Napjának sikeres lebonyolításában. A Klub programjaiban ak-

tívan részt vesz. Töretlen lelkesedéssel látja el a Klub pénztárosi fel-

adatait. Aktívan vesz részt a helyi Vöröskereszt munkájában is.

A Csopak Községért Érdemérem kitüntetésben részesült.

Augusztus 20-a elõtt a Nyugdíjas Klub tagjai megszépítették – ki-

gazolták, megkapálták – a község, általuk már évek óta gondozott né-

hány parkját, virágos ágyásait. Nem egyszerû feladat, hiszen a tagok

felett eljárt az idõ, sokan nehezen mozognak, betegek. De örültünk az

elvégzett munka láttán a szép virágoknak.

2016. szeptember Szent Mihály hava – Õszelõ – Földanya hava - Szüret

Nemsokára elkészül a megújult
járda a Kossuth utcán

Az elmúlt évek talán legjelentõsebb útfelújítási munkálatai során
a Kossuth utca egységes járdákkal gazdagodik a 73. sz. fõút
(Csonkatorony) és a Paloznaki út (Gyógyszertár) teljes hosszában. A
burkolat kiválasztásakor fontos szempont volt a visszafogott, ugyan-
akkor elegáns kövek használata. A beruházás részben pályázati for-
rásból (Belügyminisztériumi vissza nem térítendõ támogatásból: 
15 millió Ft), részben saját forrásból valósul meg. Az esztétikai érté-
ken felül az új járdák javítják a közlekedésbiztonságot is, a komoly
forgalommal rendelkezõ Kossuth utcán.



A 2016/2017-es tanévet 154 tanulóval indítjuk. Ez 13 tanulóval
több, mint az elõzõ évi létszámunk – tájékoztatta a Csopaki Híreket
Huszár Péterné igazgató.

Az elsõ osztályt ebben a tanévben 23 kisgyermek kezdi meg. 
Továbbra is célunk, hogy a hozzánk kerülõ gyermekek jól érezzék

magukat iskolánkban, örömmel járjanak hozzánk. Figyelembe vesz-
szük életkori sajátosságukat, az alsó tagozaton a tanórák közé játékos
programokat iktatunk be. Differenciált tanórai foglalkozásokon és
szakkörökön biztosítjuk az egyéni képességek kibontakoztatását.
Ettõl a tanévtõl 4 évfolyamon oktatunk sakkot, amely a logikai készség
fejlesztését segíti. Biztosítjuk, hogy tanulóink minden nap valamilyen
mozgásos foglalkozáson vegyenek részt. A felsõ tagozatosoknak
úszás, vitorlás- és társastánc oktatást szervezünk.

Iskolánkban továbbra is mûködik a Ferencsik János Zeneiskola
kihelyezett tagozata, a néptánc oktatás pedig már három korcso-
portban történik. A községi programokban továbbra is részt ve-
szünk, az ünnepélyeket színvonalas mûsorainkkal tesszük emléke-
zetesebbé.

Ebben a tanévben ünnepeljük a reformáció 500. évfordulóját. Eh-
hez kapcsolódóan szervezünk biblia ismereti versenyt, csendes napot.

3 témában rendezünk projektnapot: pénzügyi tudatosság, digitális
kompetencia fejlesztése valamint fenntarthatóság, környezet tudatos-
ság jegyében. A tanév végi projekthét témája pedig a sakk. Nagyon
népszerû volt a kerékpáros tábor a felsõsöknek, illetve a bakonybéli
tábor az alsósoknak. Ezeket jövõre is szeretnénk folytatni.

7Tájékoztatás

A nyugdíjas klub
augusztus, szeptember havi program

Rendezvények:
Augusztus 31 (szerda): Gemenci kirándulás

Kalocsa nevezetségeinek (Érseki Kincstár, Paprika múzeum,

tájház) megtekintése után, Pörbölyrõl indulva kisvasúttal néz-

zük meg a gemenci erdõt, majd végül Baja érintésével indu-

lunk hazafelé, megkóstolva a híres bajai halászlét.

Indulás: 2016. augusztus 31-én. 6:30 órakor. Gyülekezés a

vasútállomás és az iskola elõtti parkolóban.

Szeptember 3. (szombat): Heppyend. Csülkös ételek versenye a

strandon.

Várjuk a Nyugdíjas Klub tagjait! Szurkoljunk a Klub csapatának!

Szeptember 7. (szerda): Ismeret terjesztõ elõadás Demeter 

Ferenc: István és Koppány ellentéte. Kultúrház. 16. óra.

Szeptember 14. (szerda): Idõsek biztonsága! Szekeres Kornél r.

õrnagy megelõzési elõadó elõadása. Civil Ház: 16 óra

Szeptember 20. (kedd): Elnökségi ülés. Az idõsek Világnapja 

elõkészítése. Októberi feladatok. Civilház. 16. óra.

Szeptember 21. (szerda): Klubdélután. Az Idõsek Világnapja 

rendezvény megbeszélése. Kultúrház 16. óra.

Szeptember 23. (péntek): Kirándulás az Örségbe.
A már méltán híres Tökfesztivál programján veszünk részt

Õriszentpéteren, de eljutunk Szalafõre és Velemérre is.

Indulás: 2016. szeptember 23-án. 6:30 órakor. Gyülekezés 

a vasútállomás és az iskola elõtti parkolóban.

Szeptember 28. (szerda): Klubdélután. Vetítés, a közkedvelt 

Homoki Nagy István film. Kultúrház 16. óra.

Klubfoglalkozások: Összejövetelek a Civilházban, igény szerinti

napokon és idõpontban.

A foglalkozásokat és azok programjait a szakkörök szervezik.

Pénztár és könyvtár minden szerdán 15 és 16 óra között a Civil

Házban.

Elnökség

Új tanév a Csopaki Református Általános Iskolában

Csopak Község Önkormányzat Képviselõ-testülete nevében
az alábbiak szerint tájékoztatom a lakosságot az iskola-
kezdési támogatással kapcsolatosan:

Tisztelt Szülõk és Középiskolások!

Tájékoztatom Önöket, hogy a tanévkezdéskor iskolakez-

dési támogatás állapítható meg KÖZÉPFOKÚ TANINTÉ-
ZETBEN (9–13 osztály) TANULÓ CSOPAKI ÁLLANDÓ
LAKOS RÉSZÉRE, amennyiben nappali oktatás munka-

rendje szerint tanulmányokat folytat és 20. életévét még nem

töltötte be (iskolalátogatási igazolást csatolni kell), a család

jövedelemi viszonyaitól függõen, ha az Önkormányzat felé

adótartozása nincs és életvitelszerûen Csopakon él.

Az iskolakezdési támogatás igénylésének határideje
2016. szeptember 15-e.

A határidõ letelte után a támogatás nem igényelhetõ.

Reméljük, hogy a támogatással hozzá tudunk járulni az

iskolakezdés költségeihez.

Tisztelt Fõiskolások és Egyetemisták!

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy a tanévkezdéskor

iskolakezdési támogatás állapítható meg FELSÕFOKÚ
TANINTÉZETBEN TANULÓ CSOPAKI ÁLLANDÓ
LAKOS RÉSZÉRE, amennyiben felsõfokú oktatási intéz-

mény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltöt-

te be (iskolalátogatási igazolást csatolni kell), a család jövede-

lemi viszonyaitól függõen, ha az Önkormányzat felé adótarto-

zása nincs és életvitelszerûen Csopakon él.

Az iskolakezdési támogatás igénylésének határideje
2016. október 17-e.

A határidõ letelte után a támogatás nem igényelhetõ.

Reméljük, hogy a támogatással hozzá tudunk járulni az

iskolakezdés költségeihez.

Ambrus Tibor
polgármester



Közérdek8

Újszülött babák Csopakon

Kiss-Karáth Natasa
Született: 2016. július 30., 3.750 gramm súllyal.

Szülei: Karáth Annamária és Kiss Ervin Oszkár.

Tóth Luca Tímea
Született: 2016. augusztus 12., 3.150 gramm súllyal.

Szülei: Gallai Tímea és Tóth Imre.

Tóth Máté
Született: 2016. augusztus 30., 4.700 gramm súllyal és 58 cm.

Szülei: Csekõ Zsuzsanna és Tóth Levente. Testvére: Tóth Sára

A szülõknek és az újszülötteknek jó egészséget, sok örömet kívánunk!

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
Felelõs szerkesztõ: Beke G. László
Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfûzfõ-gyártelep
Szerkesztõség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petõfi S. u. 2.
Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com
Terjeszti: Magyar Posta Zrt.

Partnereink:

Hajrá Csopak SC!
A Veszprém-Megyei II. osztály férfi felnõtt Csopak SC a

2016/2017-es Bajnokság 4. fordulót követõen a tabella 2. helyérõl

készül Sümeg ellen.

További mérkõzések idõpontjai:
SÜMEG VSE - CSOPAK SC 2016.09.11. 16.30 óra

CSOPAK SC - NEMESVÁMO 2016.09.18. 16.00 óra

HERENDI P - CSOPAK SC 2016.09.24. 16.00 óra

ÕSI PSK - CSOPAK SC 2016.10.02. 15.30 óra

CSOPAK SC - B.TOMAJI 2016.10.09. 15.00 óra

A Veszprém-Megyei U19 férfi a 2016/2017-es Bajnokság 4. for-

dulót követõen a tabella 8. helyérõl készül Sümeg ellen.

SÜMEG VSE - CSOPAK SC 2016.09.11. 14.30 óra

CSOPAK SC - NEMESVÁMO 2016.09.18. 14.00 óra

HERENDI P - CSOPAK SC 2016.09.24. 14.00 óra

ÕSI PSK - CSOPAK SC 2016.10.02. 13.30 óra

CSOPAK SC - B.TOMAJI 2016.10.09. 13.00 óra

(Forrás: mlsz.hu)

Idén is hatalmas siker volt az egész napos Heppiend, szezonzáró,

gasztro-kulturális programfolyam a strandon. Szeptember elsõ hét-

végéjén, több ezer strandolóval, közel harmincfokos melegben.

Kedves Olvasóink, bõvebben a következõ számban olvashatnak a

rendezvényrõl!
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